

APARTAMENTO EN PENINSULA, URUGUAY -Ref #43804

No Especifica - Punta del Este, Maldonado, Uruguay









Cocina

Detalles Principales

Tipo de	Apartamentos
Propiedad:	

Operacion: Venta

ID Propiedad: 41562

Precio: **u\$229.000**

Vista del a la Calle

Inmueble:

Dormitorios- 3
Recámaras:

Baños: 2

Medio Baño: No Especifica

Area Construida: No Especifica

Area del Lote: No Especifica

Antigüedad en **No Especifica**

años:

Mapa

Servicios en la Zona

Más Características

Cochera

País: Uruguay

Playa

Prov -Dto- Est- Reg:	Maldonado	
Ciudad:	10524	
Piso o Planta:	0	
Longitud:	W55° 4' 18.7''	
Latitud:	S35° 3' 47.2''	

Reservas	
Max Adults:	0
Max Childre n:	0
Securit y Deposit :	u\$0
Pet Policy	

Inmobiliaria

Name:

